

Открытие полигона «Современные водосберегающие технологии» в Научно-учебном центре ТИИИМСХ

Всемирный день водных ресурсов отмечается во всем мире для повышения информированности населения о важности охраны природы и сохранения водных ресурсов, а также в целях принятия мер по решению проблемы обеспечения населения питьевой водой. Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла резолюцию A/RES/47/193 от 22 декабря 1992 года, в которой она провозгласила 22 марта Всемирным днем водных ресурсов. Этот День отмечается ежегодно с 1993 года, в соответствии с рекомендациями Конференции Организации Объединенных Наций по окружающей среде и развитию (ЮНСЕД).



Всемирный день воды отмечается в Узбекистане уже пять лет. Организаторами этих мероприятий являются Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан, Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и Программа Развития ООН в Узбекистане в лице проекта «Укрепление технического потенциала» Программы Европейского Союза «Устойчивое управление водными ресурсами в сельских местностях в Узбекистане».



В 2021 году Всемирный день воды будет отмечаться под девизом «Ценность воды». 11-13 марта среди студентов нашего института прошли конкурсы и дискуссии по вопросам управления водными ресурсами и устойчивого развития страны с акцентом на устойчивое управление и рациональное использование водных ресурсов, актуальные вопросы, связанные с дефицитом воды, поддержанием объектов водного хозяйства. В первый день мероприятия 11 марта прошла фотовыставка на тему «Ценность воды» и дискуссии на тему «Цифровые технологии в водных проблемах», на второй день - презентация идей и видео по теме «Ценность воды», на третий день - в конкурсе техно-выставок «Инновации в освоении водных ресурсов: идеи и технологии». Наши студенты и магистранты приняли активное участие в этих мероприятиях.



В мероприятии приняли участие руководство Министерства водных ресурсов Республики Узбекистан, Министерства высшего и среднего специального образования, Министерств инновационного развития, преподаватели и студенты Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, победители конкурса. В конкурсе также приняли участие представители Представительства ЕС в Узбекистане, Программы развития ООН в Узбекистане, администрации Урта-Чирчикского района Ташкентской области и СМИ.



Всего во время мероприятия в конкурсах приняли участие 18 студентов. Занявшие 1 место получили почетную грамоту от руководства института, денежный приз в размере 1 300 000 сумов и Hard диск, 2 место - почетную грамоту от руководства института, денежный приз в размере 1 000 000 сумов и специальную флешку, занявшие 3-е место - почетную грамоту от руководства института, денежный приз в размере 700 000 сумов и специальную флешку.



Пресс-служба ТИИИМСХ.